

DE — FI17198

**DE-EK**

Intézmény elérhetősége:

4400 Nyíregyháza, Sóstói u. 2-4.

- Telefon: (42) 404-411, (42) 598-210
- Fax: (42) 408-656
- E-mail: to@foh.unideb.hu
- Honlap: http://www.foh.unideb.hu

**AZ ELEKTRONIKUS JELENTKEZÉS ÉS A DOKUMENTUMOK ELEKTRONIKUS FELTÖLTÉSÉNEK HATÁRIDEJE: 2017. FEBRUÁR 15.**

(A dokumentumok - szükség esetén - postai úton is beküldhetők a következő címre: „2017. évi általános felsőoktatási felvételi jelentkezés” Oktatási Hivatal, 1380 Budapest, Pf. 1190.)

Nappali képzések

**ALAPKÉPZÉSBEN MEGHIRDETETT SZAKOK**

Képz. szint	Munka - rend	Fin. forma	Meghirdetett képzés	Önköltség (félév)	Képz. idő (félév)	Kapacitás min. < max.	Érettségi vizsgakövetelmények	Képz. terület	Pontsz. fels. okl. IGEN/NEM	
A	N	A	ápolás és betegellátás [ápoló]	támogatott	8	20 < 40	kettőt kell választani: biológia v. fizika v. informatika v. kémia v. magyar nyelv és irodalom v. matematika v. egy idegen nyelv <sup>(6)</sup> v. szakmai előkészítő tárgy <sup>(5)</sup>	ORVOS	I	
A	N	K	ápolás és betegellátás [ápoló]	250 000 Ft				ORVOS	I	
A	N	A	ápolás és betegellátás [mentőtiszt]	támogatott	8	20 < 40		ORVOS	I	
A	N	K	ápolás és betegellátás [mentőtiszt]	250 000 Ft				ORVOS	I	
A	N	A	ápolás és betegellátás [szülésznő]	támogatott	8	20 < 40		ORVOS	I	
A	N	K	ápolás és betegellátás [szülésznő]	250 000 Ft				ORVOS	I	
A	N	A	egészségügyi gondozás és prevenció [védőnő]	támogatott	8	20 < 40		ORVOS	I	
A	N	K	egészségügyi gondozás és prevenció [védőnő]	250 000 Ft				ORVOS	I	
A	N	A	egészségügyi szervező <sup>(2)</sup>	támogatott	7	20 < 40		kettőt kell választani: biológia v. fizika v. informatika v. kémia v. matematika v. egy idegen nyelv <sup>(6)</sup> v. szakmai előkészítő tárgy <sup>(5)</sup>	ORVOS	I
A	N	K	egészségügyi szervező <sup>(2)</sup>	250 000 Ft					ORVOS	I
A	N	A	szociális munka <sup>(1)</sup>	támogatott	7	10 < 40	kettőt kell választani: magyar nyelv és irodalom v. matematika v. társadalomismeret v. történelem v. egy idegen nyelv <sup>(7)</sup> (legalább egyet emelt szinten kell teljesíteni)	TÁRS	I	
A	N	K	szociális munka <sup>(1)</sup>	170 000 Ft				TÁRS	I	

Részidős képzések

ALAPKÉPZÉSSEN, OSZTATLAN KÉPZÉSSEN MEGHIRDETETT SZAKOK

Képz. szint	Munkarend	Fin. forma	Meghirdetett képzés	Önköltség (félév)	Képz. idő (félév)	Kapacitás min. < max.	Érettségi vizsgakövetelmények	Képz. terület	Pontsz. fels. okl. IGEN/NEM
A	L	A	ápolás és betegellátás [ápoló] <sup>(3)</sup>	támogatott	8	10 < 40	kettőt kell választani: biológia v. fizika v. informatika v. kémia v. magyar nyelv és irodalom v. matematika v. egy idegen nyelv <sup>(6)</sup> v. szakmai előkészítő tárgy <sup>(5)</sup>	ORVOS	I
A	L	K	ápolás és betegellátás [ápoló] <sup>(3)</sup>	250 000 Ft				ORVOS	I
A	L	A	ápolás és betegellátás [mentőtiszt] <sup>(3)</sup>	támogatott	8	10 < 30		ORVOS	I
A	L	K	ápolás és betegellátás [mentőtiszt] <sup>(3)</sup>	250 000 Ft				ORVOS	I
A	L	A	ápolás és betegellátás [szülésznő] <sup>(3)</sup>	támogatott	8	10 < 20		ORVOS	I
A	L	K	ápolás és betegellátás [szülésznő] <sup>(3)</sup>	250 000 Ft				ORVOS	I
A	L	A	egészségügyi szervező <sup>(2)(4)</sup>	támogatott	7	10 < 40	kettőt kell választani: biológia v. fizika v. informatika v. kémia v. matematika v. egy idegen nyelv <sup>(6)</sup> v. szakmai előkészítő tárgy <sup>(5)</sup>	ORVOS	I
A	L	K	egészségügyi szervező <sup>(2)(4)</sup>	250 000 Ft				ORVOS	I
A	L	A	szociális munka <sup>(1)(3)</sup>	támogatott	7	10 < 30	kettőt kell választani: magyar nyelv és irodalom v. matematika v. társadalomismeret v. történelem v. egy idegen nyelv <sup>(7)</sup> (legalább egyet emelt szinten kell teljesíteni)	TÁRS	I
A	L	K	szociális munka <sup>(1)(3)</sup>	150 000 Ft				TÁRS	I

(1) A szakon 30 kredit értékű összefüggő szakmai gyakorlatot kell teljesíteni.

(2) Választható specializációk: egészségturizmus-szervező, egészségügyi ügyvitelszervező.

(3) A levelező munkarendű képzésben az érintett hallgatókkal kötött megállapodásnak megfelelően a hallgatók tanóráira tömbösítve, havi rendszerességgel hétfőtől péntekig kerül sor.

(4) A levelező munkarendű képzésben az érintett hallgatókkal kötött megállapodásnak megfelelően a hallgatók tanóráira tömbösítve, havi rendszerességgel szerdától szombatig kerül sor.

(5) Szakmai előkészítő tárgy: egészségügyi alapismeretek, közgazdasági alapismeretek.

(6) Választható nyelvek: angol, francia, latin nyelv, német, olasz, orosz, spanyol.

(7) Választható nyelvek: angol, francia, német, olasz, orosz, spanyol.

Felsőfokú oklevél alapján számított felvételi pontszám alapképzésen, osztatlan mesterképzésen és felsőoktatási szakképzésen

### **Figyelem!**

Amennyiben az intézmény az oklevélminősítéséből pontot számít, az oklevélminősítését az alábbi dokumentumokkal kell igazolni:

1. oklevél, amennyiben tartalmazza az oklevélminősítését,
2. (elektronikus) leckekönyv vagy oklevélmelléklet, amennyiben tartalmazza az oklevélminősítését,
3. amennyiben nem állnak rendelkezésre a fenti dokumentumok vagy adatok, a pontszámításhoz a [www.felvi.hu](http://www.felvi.hu) honlap „Kérvénytárból” letölthető záróvizsgaeredmény-igazolást kell feltölteni.

Záróvizsgaeredmény alapján akkor számítható pontszám, ha oklevélminősítést nem állapított meg a felsőoktatási intézmény.

A felsőfokú végzettséggel rendelkező jelentkezőket a Kar – amennyiben alapképzésre, osztatlan képzésre vagy felsőoktatási szakképzésre jelentkeznek – a 2017. évi általános felvételi eljárásban a korábbi felsőoktatási tanulmányaik figyelembevételével (akár az emelt szintű érettségi követelménytől is eltekintve) rangsorolja.

A pontszámítás alapja a megszerzett felsőfokú oklevél minősítése:

5 (jeles, kiváló, kitüntetéses) minősítés esetén 400 pont;

4 (jó) minősítés esetén 370 pont;

3 (közepes) minősítés esetén 335 pont;

2 (elégséges) minősítés esetén 300 pont.

A jelentkezés és a felvétel sajátos feltételei

### **ápolás és betegellátás [ápoló] (Levelező)**

Az *ápolás és betegellátás [ápoló]* szakirány alapképzési szak levelező munkarendre az egészségügyi szakmacsoportba tartozó végzettséggel és jelenleg ilyen munkakörben dolgozók jelentkezhetnek.

### **ápolás és betegellátás [mentőtiszt] (Levelező)**

Az *ápolás és betegellátás [mentőtiszt]* szakirány alapképzési szak levelező munkarendre mentőápoló végzettséggel és legalább 2 év mentőápolói gyakorlattal vagy főiskolai, illetve ápoló alapképzési végzettséggel és 2 év gyakorlattal rendelkezők és jelenleg mentőápoló vagy ápoló munkakörben dolgozók jelentkezhetnek.

### **ápolás és betegellátás [szülésznő] (Levelező)**

Az *ápolás és betegellátás [szülésznő]* szakirány alapképzési szak levelező munkarendre szülésznő végzettséggel és szülésznő munkakörben eltöltött legalább 1 éves munkaviszonnyal rendelkezők vagy főiskolai, illetve ápoló alapképzési végzettséggel és szülészeti-nőgyógyászati osztályon ápoló munkakörben legalább 2 éves munkaviszonnyal rendelkezők és jelenleg is szülészeti-nőgyógyászati osztályon dolgozók jelentkezhetnek.

### Felvételi pontok számítása

Az egyes szakokhoz tartozó vizsgakötelezettséget és a képzési területenként eltérő többletpontok rendszerét az *1. sz. táblázatban* tekintheti át.

A külföldi vagy külföldi rendszerű középiskolában szerzett eredmények megfeleltetése, illetve ezek tanulmányi és érettségi pontokká való átszámítása központilag történik, erről a felvi.hu oldalon a *Tudnivalók a külföldi vagy Magyarországon működő külföldi rendszerű oktatási intézményekben végzetteknek* c. részben található bővebb információt.

### Csatolandó dokumentumok

A jelentkezési határidőt követően megszerzett dokumentumok másolatát haladéktalanul, legkésőbb azonban *2017. július 12-ig* kell benyújtani. Az ehhez kapcsolódó tudnivalók megtalálhatók a felvi.hu oldalon *A benyújtandó dokumentumokról* c. fejezetben.

Szak	Képz.-szint	Munka-rend	Dokumentumok
minden alapképzés			<b>Felvétel feltétele:</b> érettségi bizonyítvány, érettségi tanúsítvány, középiskolai bizonyítvány <b>Többletpontokat igazoló és egyéb, jelentkezéshez kapcsolódó dokumentumok:</b> felsőfokú oklevél, felsőfokú tanulmányi eredmények, felsőoktatási szakképzés igazolása, fogyatékoság igazolása, gyermekgondozás igazolása, hátrányos helyzet igazolása, nyelvvizsgát igazoló dokumentum, sporteredmény igazolása, tanulmányi, művészeti versenyeredmény igazolása
<b>A felsoroltakon túl az alábbi szakokon beküldendő további dokumentumok:</b>			
ápolás és betegellátás [ápoló]	A	N	<b>Többletpontokat igazoló és egyéb, jelentkezéshez kapcsolódó dokumentumok:</b> OKJ bizonyítvány
ápolás és betegellátás [mentőtiszt]	A	N	
ápolás és betegellátás [szülésznő]	A	N	
egészségügyi gondozás és prevenció [védőnő]	A	N	
egészségügyi szervező	A	L	
egészségügyi szervező	A	N	
szociális munka	A	L	
szociális munka	A	N	
ápolás és betegellátás [ápoló]	A	L	
ápolás és betegellátás [mentőtiszt]	A	L	
ápolás és betegellátás [szülésznő]	A	L	<b>Felvétel feltétele:</b> betöltött munkakör igazolása, egyéb szakképesítések, OKJ bizonyítvány